
 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 
 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «ТЕРМІНАЛ». 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31366203. 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, 

адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 61003, м. Харків, 
Основ’янський р-н, вул. Кооперативна, буд. 6/8, +38 (050) 368-33-87, 
оооterminal12001@gmail.com. 

Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчика: 19133, Черкаська 
область, Уманський район, село Сатанівка, вул. Центральна, буд. 7. 

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для 
об’єкта третьої групи. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Виробнича 
діяльність об’єкта не належить до сфери застосування Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
Конфіденційна інформація.  

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Загальна кількість викидів складає                 
0,011321 т/рік, у т.ч.: вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.)                
у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,011321 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва,             
що виконані або/та які потребують виконання: Виробництва та технологічне 
устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та 
методів керування відсутні. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 
потребують виконання: Заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 
ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря; Заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 
викидів: Перевищення нормативів у галузі охорони атмосферного повітря відсутні. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:  
Викиди забруднюючих речовин не перевищують нормативів викидів та гігієнічних 
нормативів в атмосферному повітрі. 

Адреса, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції 
громадськості щодо дозволу на викиди: Черкаська обласна військова адміністрація 
(Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, буд. 185,                                         
(тел.: (0472) 37-29-15, 37-60-01, 36-11-13, 37-22-49, zvernennya.oda@gmail.com). 

Строки подання зауважень та пропозицій: Протягом 30 календарних днів з 
дня публікації повідомлення. 
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